

Piraattipuolue r.p.  
Hallituksen kokous – 4/2017

**Aika:** tiistai 14.2.2017 kello 18.30  
**Paikka:** #hallituskokous PirateNet-IRC-verkossa

**Läsnä:** Jonna Purojärvi (pj)  
Petrus Pennanen  
Arto Lampila  
Satu Immonen  
Miika Hämynen  
Pasi Vähämartti  
Olli Markkanen, kohdasta 8->  
Pekka Mustonen (varajäsen, äänioikeudellinen)  
Tiia Mustonen (varajäsen, äänioikeudellinen)  
Ville Hautakangas (varajäsen, äänioikeudellinen), kohdasta 10->

#### **1. Kokouksen avaus**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.30.

#### **2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Esityslistan hyväksyminen**

Esityslistalta poistettu kohta ”8. Kannanotot”. Muilta osin lista hyväksytty.

#### **4. Ilmoitusasiat**

Epävirallinen puolueristeily pidetty viime viikonloppuna aktiiveilta aktiiveille.  
Tapani Karvinen edustamassa piraatteja perustulopaneelissa.  
Rahankeräyksen tilitys jätetty poliisihallitukselle, jälkitoimituksena laitetaan tilintarkastajan lausunto, jähka se saadaan.

#### **5. Pöytäkirjojen tarkastus**

Hyväksyttiin 31.1.2017 pidetyn hallituksen kokouksen pöytäkirja.

## 6. Jäsenasiat

Hyväksyttiin 8 uutta jäsentä (98002, 98013, 98014, 98016, 98019, 98022, 98024 ja 98047).

## 7. Talousasiat

### 7.1 Bitcoinien realisointi

Päätettiin realisoida keräystililtä 2 BTC ja kaupan tililtä 3 BTC.

### 7.2 Laskut

Ei laskuja.

### 7.3 Tarratilaukset

Tilataan tarrat (5000kpl) arkkeina ulkokäyttöön Print24:stä hintaan 214e plus toimitusmaksu. Tarrat tilataan Tiia Mustoselle, joka huolehtii tarrat eteenpäin piireihin.

## 8. Kuntavaalien edistyminen

### 8.1 Kuntavaalikampanja

Toiveita englannin- ja venäjänkielisistä flayereista sekä myös ruotsinkielisille nähty tarvetta.

### 8.2 Kuntavaalistartti

Kuntavaalistartti toteutetaan 25.2 ja jokainen piiri vastaa omasta ohjelmastaan. Jonna Purojärvi ja Tiia Mustonen laativat yleisen tiedotteen, josta muokataan piireille muokattava tiedotteen lähetettäväksi paikallismedioihin.

### 8.3 Muut vaaliasiat

Satu Immonen on lupautunut huolehtimaan ehdokkaiden tietojen päivittämisestä piraattiwikiin.

Materiaalivastaavaksi valittiin Olli Markkanen.

## 9. Muut esille tulevat asiat

Todetaan että ircissä #piraattit-kanava on aukaistu aktiivikäyttöön ja käyttäjät pyritään ohjaamaan sinne. Entinen ”pääkanava” #piraattipuolue jätetään off-topic -käyttöön.

**10. Seuraava kokous**

Seuraavan kokouksen ajankohta on tiistai 21.2.2017 kello 18.30.

**11. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.30.

Pöytäkirjan vakuudeksi

---

Puheenjohtaja Jonna Purojärvi

---

Puoluesihteeri Pekka Mustonen